
 

Βύρωνας 12/9/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 363 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

289ο Ενημερωτικό 

 

 

Δελτίο τύπου από την παράσταση διαμαρτυρίας Εκπαιδευτικών – Γονιών – Μαθητών στη ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας όπου απαιτήσαμε κάλυψη όλων των κενών τώρα και αντικειμενικότητα-διαφάνεια στην 

τοποθέτηση των αναπληρωτών! 

Συνεχίζουμε την Πέμπτη 14/9 με Παράσταση στο Υπ. Παιδείας στις 2μμ! 

Παρέμβαση της προέδρου του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στην παράσταση στη ΔΙΠΕ Αθήνας:  

https://youtu.be/OSyfUqGUXNw?si=UJqEQRobZXXG4ktJ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς 

Τη Δευτέρα 11/9, ημέρα που άνοιξαν τα σχολεία, πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας των 
Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. (ΣΕΠΕ), μαζί με Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων και τη συμμετοχή μικρών 
μαθητών στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας! Καταγγέλλουμε ότι για πολλοστή φορά μας υποδέχτηκε η αστυνομία! Ντροπή! 

Από όλους τους φορείς, αναδείχτηκε το τεράστιο εύρος των κενών, πάνω από 20.000 σε όλη την χώρα και 
πάνω από 1000 στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, με κενά εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων, ιδιαίτερα εκπαιδευτικών 
παράλληλων στηρίξεων αλλά και εκπαιδευτικών καλλιτεχνικής παιδείας (θεατρολόγων, εικαστικών). 
Οξύτατο το πρόβλημα στα ειδικά σχολεία όπου υπάρχουν ελλείψεις σε προσωπικό αλλά και μεταφορά κλπ. 
Π.Χ. στο Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη λείπει ένα δρομολόγια, αυτό που φέρνει παιδιά από την Ηλιούπολη 
(θυμίζουμε ότι πέρυσι το ίδιο δρομολόγιο έλειψε μήνες!). Στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη λείπουν 
Νηπιαγωγοί και ΕΕΠ. Στο 2ο Ειδικό Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ λείπουν εκπαιδευτικοί, ΕΕΠ και ΕΒΠ. Ενώ είναι γνωστό 
ότι η κτηριακή κατάσταση τόσο των προαναφερόμενων Ειδικών όσο των 1ου Ειδικού Δημοτικού και 1ου 
Ειδικού Νηπιαγωγείου είναι τραγική και ενίοτε επικίνδυνη.  

Η κατάσταση στην παράλληλη στήριξη με ευθύνη του ΥΠΑΙΔ τραγική. Πιο συγκεκριμένα, σε σχολείο που 
χρειάζονται 13 παιδιά παράλληλη στήριξη, στέλνονται 3 εκπαιδευτικοί παράλληλης στήριξης! Ενώ στα 
Νηπιαγωγεία στάλθηκε ένας/μία εκπαιδευτικός παράλληλης σε δύο Νηπιαγωγεία! Για ποια στήριξη μιλάμε; 

Το ίδιο συμβαίνει και με τα ακάλυπτα κενά στα μαθήματα των ειδικοτήτων στα σχολεία. Π.χ. ένα σχολείο 
έχει συνάδελφο θεατρολόγο αλλά όχι συνάδελφο εικαστικό και αντίστροφα! 

Ταυτόχρονα καταγγέλθηκε ότι με ευθύνη κυβέρνησης, ΥΠΑΙΔ, Περιφερειών και Δήμων πολλά σχολεία 
είναι γιαπιά, τώρα γίνονται ορισμένες εργασίες, κυρίως βαψίματα και γενικά ό,τι φαίνεται και για τις 
προεκλογικές τους ανάγκες, χωρίς να γίνονται τα αναγκαία έργα ουσίας, ενώ έχουμε σχολεία σε αναστολή 
όπως το 2ο Δημοτικό Αθηνών ή σε ημιαναστολή όπως το 1ο Δημοτικό Αθηνών, ενώ άλλα πλημμύρισαν όπως 
στο 7ο Δημοτικό Βύρωνα τη μέρα της πλημμύρας κυκλοφορούσαν βαρκούλες στο ισόγειο! 

Η δε καθαριότητα των σχολείων επαφίεται στα περισσότερα σε μία καθαρίστρια/στη για ένα Δημοτικό 
και ένα Νηπιαγωγείο μαζί, άρα θα υπάρχει καθαρίστρια στα περισσότερα σχολεία μόνο από το μεσημέρι 
και μετά, με τις περισσότερες να είναι συμβασιούχες και να γίνονται στην κυριολεξία λάστιχο! 

Οι απαντήσεις που πήραμε από τη Διευθύντρια Εκπαίδευσης ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας: 

Η απάντηση της Διευθύντριας Εκπαίδευσης ήταν ότι έχουν δοθεί όλα τα κενά προς το Υπουργείο Παιδείας  
και τους ΣΕΠΕ που τα ζήτησαν.  Επίσης, θα δίνεται ο νέος αριθμός των κενών στα σωματεία, ως συνολικός 
αριθμός (και όχι ανά σχολείο, όπως απαιτήσαμε για να υπάρχει δυνατότητα ελέγχου των αναγκών και της 
κάλυψής τους). 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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Η Διεύθυνση της Α Αθήνας κάνει διαχείριση του αριθμού των αναπληρωτών που προσλήφθηκαν! Επίσης, 
επισήμανε ότι δεν έχει δοθεί οδηγία από το Τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων για να καλυφθούν οι υπόλοιπες 
ώρες της Π.Σ από δασκάλους αλλά ούτε πώς θα καλύψουν οι ελάχιστοι αναπληρωτές παράλληλης στήριξης 
που τοποθετήθηκαν ανά σωματείο τους πολλαπλάσιους μαθητές που χρήζουν παράλληλης. 

Επιπλέον, η Διευθύντρια Εκπαίδευσης είπε ότι ρώτησε το ΥΠΑΙΔ και της απάντησαν ότι δεν προβλέπονται 
βελτιώσεις θέσεων, πράγμα που δεν ισχύει γιατί και έχουν γίνει πολλές φορές συνολικά αλλά γιατί γίνονται 
και τώρα μεμονωμένα. Είπε απλά ότι θα γίνει ό,τι είναι δυνατόν για όσους συναδέλφους αντιμετωπίζουν 
σοβαρά προβλήματα υγείας! 

Από κοινού, γονείς, ενώσεις γονέων και όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία απαιτήσαμε και απαιτούμε: 

α) Να καλυφθούν όλα τα κενά στην παράλληλη στήριξη και ανά 1 παιδί να υπάρχει ένας εκπαιδευτικός 
πλήρους ωραρίου! 

β) Να καλυφθούν όλα τα κενά των σχολείων με όλες τις ειδικότητες των συναδέλφων που απαιτούνται για 
την ολόπλευρη μόρφωση των μαθητών. 

γ)Να δημοσιοποιηθούν όλα τα κενά στο site της Διεύθυνσης ανά σχολείο! 

δ) Να επανατοποθετηθούν όλοι οι αναπληρωτές της α΄ φάσης, αφού τους δοθούν όλα τα πραγματικά κενά 
που υπάρχουν στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας. Τουλάχιστον να δοθεί η δυνατότητα βελτίωσης θέσης σε όλους όσους το 
επιθυμούν, αφού δημοσιοποιηθούν τα κενά και η διαδικασία να γίνει ενιαία για όλους και με διαφάνεια! ΣΕ 
ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΑΙΤΗΜΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 
ΘΕΣΗΣ!  

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΜΙΚΑ! Προχωράμε σε νέα κινητοποίηση, στο ΥΠΑΙΔ αυτή τη φορά την 
Πέμπτη 14/9 στις 14.00. ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΤΩΡΑ, ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ 

ΓΕΝΙΚΑ ΤΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΏΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ. 

  


